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COLLEGE
SAINT LOUIS DES FRANGAIS
Pozuelo de Alarcon

FiSICA I° BACHILLERATO

DINAMICA Y TRABAJO martes 24 de febrero.-

1%.- Define: coeficiente de rozamiento cinético, momento lineal, trabajo, impulso
mecdnico y principio de inercia ( 1,5 ptos)

2%.- Se hace girar una piedra de masa m=90 g en un plano vertical, mediante una cuerda
de 80 cm de longitud. La tensién maxima que soporta la cuerda sin romperse es de 3 N.
a) (,Cual debe ser la velocidad de la piedra para completar la trayectoria? b);Se
rompera la cuerda? (1,5 ptos)

3".-Una masa de 15 Kg, colgada de una cuerda, describe circulos en un plano horizontal,
con velocidad angular constante. Si el cuerpo gira a razén de 4 radianes por cada
segundo, describiendo un circulo de 80 cm de radio, determina la tension de la cuerda y
el angulo que forma con la vertical (1,5 ptos)

4*.- Un cafién de 1000kg de masa estd montado sobre un vagén de 4000kg cuando
dispara horizontalmente una bala de 1kg a 500m/s. Calcula la velocidad de retroceso en
los casos siguientes;

a) inicialmente el cafién estd en reposo;

b) inicialmente se mueve en el sentido del disparo a 2m/s;

c) inicialmente se mueve en sentido contrario al disparo a 3m/s;

d) Inicialmente esta en reposo y dispara con un dngulo de 30°. (1,5 ptos) R

5%.- Una masa de 15 kg esté en el punto mas alto de un plano inclinado 40° con respecto
a la horizontal cuando se deja libre para que deslice. Si el coeficiente de rozamiento
cinético es 0,15 y la altura de partida ¢s 6 m: _

a) jcudl sera la velocidad con la que llegue el cuerpo al final del plano?

b) Suponemos que después desliza sobre un tramo horizontal hasta que topa con un
resorte de constante recuperadora k = 750 N/m, /cudl sera la distancia que comprime el
cuerpo al resorte? (2 ptos)

6".-Calcula la tension de la cuerda y la

aceleracién del sistema (2 ptos)
M,

DATOS: p=0,2, M; =2kg
M2=30kg Fo3cow
a=30°p =20°
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